
   Zápisnica z 2. zasadnutia OZ v Golianove 

konaného dňa 15.04.2026 

 

Dátum konania: 15.04.2026 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

Program: 

1/ Otvorenie  

2/ Procedurálne veci  

3/ Kontrola uznesení  

4/ Voľba hlavného kontrolóra obce Golianovo  

5/ Prerokovanie ponuky FVE na obecné budovy  

6/ Správa o výsledku kontroly (kontrola vybavovania petícií za rok 2025)  

7/ Rozpočtové opatrenie č. 1/2026  

8/ Informácia o neschválení dotácie z EACEA  

9/ Obecné slávnosti 2026  

10/ OFK Golianovo – dofinancovanie  

11/ Schválenie Dodatku č. 2 k Zmluve o dielo „Golianovo – dobudovanie kanalizácie“  

12/ Kanalizácia Horné Lúky - pripojenie  

13/ Vodozádržné opatrenia  

14/ Schválenie uzatvorenia Zmluvy o prevádzkovaní zo ZsVS  

15/ Rôzne  

16/ Záver 

 

1/ Otvorenie  

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Golianove otvoril a viedol Mgr. Ľuboš Kolárik, ktorý 

privítal všetkých zúčastnených poslancov a hostí.  

Prítomní poslanci: Mgr. Michal Áč, Andrea Ballová, Juraj Boháč, Ing. Pavol Franek, Ondrej 

Grman, Mgr. Dávid Pavelka, Mgr. Lýdia Pilková, Mgr. Ľubor Ferenczy, Patrik Kolárik. 

 

2/ Procedurálne veci 

2a/ Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Mgr. Dávid Pavelka a Andrea Ballová. 

Za zapisovateľku a osobu zodpovednú za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená 

Ing. Zuzana Krajčírová. 

Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne schválení. 

Hlasovanie: Za: 9                                        Proti: 0                                 Zdržal sa: 0     

  

2b/ voľba návrhovej komisie  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí:  

Predseda: Ing. Pavol Franek,                  

členovia: Mgr. Ľubor Ferenczy a Mgr. Lýdia Pilková. 

Návrhová komisia bola v tomto zložení jednohlasne schválená. 

Hlasovanie: Za: 9               Proti: 0               Zdržal sa : 0 



Predseda návrhovej komisie potvrdil, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta obce predniesol 

program rokovania, ktorý bol doplnený o nasledovné body:   

a/ Uzatvorenie Kúpnej zmluvy na predmet kúpy verejného vodovodu „Golianovo – obytný 

súbor 10 RD“,  

b/ Informácia k vybudovaniu nového priechodu pre chodcov pri autobusovej zastávke OFK,  

c/ Konsolidačné opatrenie (zmrazenie platu starostu),  

d/ Informácia o poskytnutí dotácie v programe P3 UZN 117/2026 Dotácia na rozvoj regiónov 

- Nitriansky samosprávny kraj (okresy Nitra a Nové Zámky) marec 2026.  

Poslanci predložený doplnený program zasadnutia OZ schválili a rokovanie bude prebiehať 

podľa schválených bodov programu.  

Hlasovanie: Za: 9                                               Proti: 0                                      Zdržal sa: 0   

 

3/ Kontrola uznesení  

Starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho 1. zasadnutia OZ, 

ktoré sa konalo 25.02.2026. Z celkového počtu 21 prijatých uznesení na zasadnutí OZ bolo:  

s výrokom: „schvaľuje, odporúča, poveruje, konštatuje, určuje, berie na vedomie“, prípadne ich 

kombináciou – 21 uznesení, 

s výrokom: „ukladá“ – 0 uznesení (uvedené v zápisnici z 25.02.2026).  

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu plnenia uznesení z OZ konaného 25.02.2026. 

 

4/ Voľba hlavného kontrolóra obce Golianovo  

Starosta Mgr. Kolárik informoval prítomných, že na základe vyhlásenia opakovanej voľby 

hlavného kontrolóra obce z 1. zasadnutia OZ boli na Obecný úrad doručené dve prihlášky. Dňa 

08.04.2026 o 08:00 hod. zasadla komisia zriadená uznesením č. 121/2025, ktorá posúdila 

splnenie zákonných náležitostí prihlášok. Komisia konštatovala, že obaja prihlásení kandidáti, 

Mgr. Zuzana Švarc Harisová a Ing. Oto Hodál, splnili všetky zákonné predpoklady a postúpili 

do voľby.  Obaja kandidáti sa zúčastnili na zasadnutí OZ, kde ich starosta predstavil. Následne 

kandidáti jednotlivo predstúpili pred poslancov s prezentáciou o svojej doterajšej profesijnej 

kariére a vízii výkonu funkcie. V rámci rozpravy poslanci kládli uchádzačom otázky týkajúce 

sa ich odbornosti. Po ukončení diskusie a otázok kandidáti opustili rokovaciu miestnosť. 

Pristúpilo sa k hlasovaniu o kandidátoch. Výsledky hlasovania: Mgr. Zuzana Švarc Harisová 

získala 6 hlasov, Ing. Oto Hodál získal 2 hlasy, hlasovania sa zdržal poslanec O. Grman. Na 

základe výsledkov hlasovania starosta konštatoval, že do funkcie hlavného kontrolóra obce 

bola zvolená Mgr. Zuzana Švarc Harisová na funkčné obdobie 6 rokov so začiatkom od 

16.04.2026. OZ zároveň určilo úväzok vo výške 25 % a plat v súlade so zákonom o obecnom 

zriadení. Starostovi bolo uložené uzatvoriť s novozvolenou kontrolórkou pracovnú zmluvu. 

 

5/ Prerokovanie ponuky FVE na obecné budovy  

V nadväznosti na uznesenie z predchádzajúceho zasadnutia OZ starosta obce informoval o 

priebehu pracovného výjazdu do obce Dolný Ohaj, ktorý sa uskutočnil dňa 13.04.2026. Účelom 

výjazdu bolo preverenie referencií a technického fungovania fotovoltických zariadení v praxi 

pred plánovanou realizáciou podobného projektu v našej obci. Pracovného výjazdu sa zúčastnili 

Mgr. Ľuboš Kolárik, starosta obce, poslanci OZ: Mgr. M. Áč, Mgr. Ľ. Ferenczy, Mgr. L. 



Pilková a ekonómka obce Mgr. M. Velcerová. Starosta informoval prítomných o zistených 

skutočnostiach. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie predloženú informáciu. 

 

6/ Správa o výsledku kontroly (kontrola vybavovania petícií za rok 2025)  

V rámci tohto bodu programu starosta predložil „Správu o výsledku kontroly vybavovania 

petícií v podmienkach obecnej samosprávy obce Golianovo za rok 2025“. Kontrolu vykonala 

hlavná kontrolórka obce Ing. G. Baková v súlade s Plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 

2026. Cieľom kontroly bolo preveriť dodržiavanie zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve a 

interného predpisu obce (Smernica č. 01/2023 o postupe pri vybavovaní sťažností a petícií). 

Kontrola sa zamerala na: dodržiavanie zákonných lehôt a postupov pri prijímaní a prešetrovaní 

petícií, správnosť vedenia centrálnej evidencie petícií, plnenie informačných povinností obce 

(zverejňovanie výsledkov na webovom sídle). Hlavná kontrolórka v správe konštatovala, že v 

sledovanom období (rok 2025) nebola v centrálnej evidencii obce Golianovo zaevidovaná 

žiadna petícia. Kontrola nezistila žiadne porušenia právnych predpisov ani nedostatky v 

postupe obce. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu o výsledku kontroly. 

 

7/ Rozpočtové opatrenie č. 1/2026  

Úprava schváleného rozpočtu podľa § 14 ods. 2 písm. b) a c) zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, v znení neskorších predpisov, t. j. povolené 

prekročenie a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie výdavkov. Na základe 

uznesenia Obecného zastupiteľstva v Golianove č. 37/2022 zo dňa 08.12.2022, ktorým Obecné 

zastupiteľstvo delegovalo právomoc starostovi obce vykonať v odôvodnených prípadoch 

zmeny rozpočtu obce v priebehu rozpočtového roka do výšky 4.000,- EUR samostatne, 

spôsobom podľa § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, 

v znení neskorších predpisov, t. j. presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného 

rozpočtu. Poslanci OZ schválili úpravu rozpočtu RO č. 1/2026 povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a povolené prekročenie a viazanie výdavkov a presun rozpočtových prostriedkov v 

rámci schváleného rozpočtu.  

Hlasovanie: Za: 9                                               Proti: 0                                      Zdržal sa: 0   

 

8/ Informácia o neschválení dotácie z EACEA  

Starosta informoval o doručení výsledkov hodnotenia žiadosti z programu EACEA (Európska 

výkonná agentúra pre vzdelávanie a kultúru), v rámci ktorého sa obec uchádzala o dotáciu na 

uskutočnenie kultúrneho podujatia pri príležitosti 870. výročia prvej písomnej zmienky o obci. 

Uviedol, že hoci projekt obce Golianovo získal vysoké bodové hodnotenie, v silnej 

medzinárodnej konkurencii to nepostačovalo na schválenie financovania. V aktuálnom roku 

bola hranica pre úspešné projekty na úrovni 90 a viac bodov, pričom všetky žiadosti zo 

Slovenska v tejto výzve skončili pod čiarou. Poslanci obecného zastupiteľstva vzali na vedomie 

skutočnosť, že finančný príspevok na organizovanie obecných slávností z tohto zdroja nebude 

obci poskytnutý. 

 

9/ Obecné slávnosti 2026  

V nadväznosti na informáciu o neschválení grantu z programu EACEA starosta obce uviedol, 

že obecné slávnosti pri príležitosti 870. výročia prvej písomnej zmienky o obci budú 



realizované a financované z vlastných zdrojov rozpočtu obce. Starosta predložil poslancom 

prehľadnú tabuľku s predbežným rozpočtom plánovaných kultúrnych podujatí na celý 

kalendárny rok 2026 vrátane ich predpokladaných finančných nákladov. Z predloženého 

dokumentu vyplynulo, že na oslavy výročia obce môže obec použiť sumu 13 600 EUR. V 

následnej diskusii sa poslanci venovali predovšetkým výberu hlavného kultúrneho hosťa a 

vhodného termínu konania slávností. Boli navrhnuté dva termíny: 27. jún alebo 1. august 2026. 

Finálny výber termínu bude závisieť od dostupnosti technického zabezpečenia (najmä pódia) a 

hlavného kultúrneho hosťa. Poslanci OZ vzali na vedomie realizáciu obecných slávností 2026 

z vlastných zdrojov rozpočtu obce a termín konania podujatia. 

 

10/ OFK Golianovo – dofinancovanie  

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva sa zúčastnili aj zástupcovia OFK Golianovo p. Tomáš 

Áč a p. Juraj Peterka. Dôvodom ich účasti bolo dofinancovanie klubu OFK. Podľa slov p. 

Peterku sú oficiálne náklady klubu vyššie ako obcou poskytnutá dotácia a prispievajú aj v rámci 

súkromných zdrojov. Náklad na jedného hráča vyčíslili na sumu 7 EUR. Z dotácie obce sú 

hradené výdavky na trénera. Ďalšia vec, ktorú musia vykrývať je doprava, na ktorú obec 

neprispieva. Klub by chcel väčšiu podporu zo strany obce. Starosta navrhol ako jednu 

z možností znížiť náklady na prevádzku vodárne. Po diskusii zástupcov OFK, starostu 

a prítomných poslancov, poslanci OZ schválili navýšenie dotácie pre OFK Golianovo 

z rozpočtu obce na rok 2026 o sumu 1000,- EUR. 

Hlasovanie: Za: 8                                      Proti: 0                                                  Zdržal sa: 1  

(Patrik Kolárik) 

 

11/ Schválenie Dodatku č. 2 k Zmluve o dielo „Golianovo – dobudovanie kanalizácie“  

V rámci tohto bodu programu bol poslancom predložený návrh na uzatvorenie Dodatku č. 2 k 

Zmluve o dielo na realizáciu projektu „Golianovo – dobudovanie kanalizácie“. Dôvodom 

uzatvorenia dodatku je indexácia ceny diela, ktorá reaguje na nárast cien vstupných nákladov v 

súlade s mechanizmom, ktorý bol vopred dohodnutý v pôvodnej zmluve o dielo. Na základe 

tohto dodatku sa upravuje celková cena diela. Poslanci OZ schválili uzatvorenie Dodatku č. 2 

k Zmluve o dielo č. 54-0310/S/2024 zo dňa 09.10.2024 na zhotovenie diela „Golianovo – 

dobudovanie kanalizácie“ so zhotoviteľom ViOn, a.s. 

Hlasovanie: Za: 9                                          Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

12/ Kanalizácia Horné Lúky - pripojenie  

Starosta Mgr. Kolárik informoval prítomných o úspešnom ukončení a právoplatnom 

skolaudovaní úseku verejnej kanalizácie v časti obce Horné Lúky (projekt „Golianovo – 

rozšírenie kanalizácie pre 57 rodinných domov“). Sieť je pripravená na ostrú prevádzku, čo 

znamená, že majitelia jednotlivých nehnuteľností v tejto lokalite môžu začať s realizáciou 

pripojení. Zdôraznil, že pripájanie musí prebiehať v súlade s technickými podmienkami, ktoré 

stanovil prevádzkovateľ siete. Obecné zastupiteľstvo informáciu vzalo na vedomie. 

 

13/ Vodozádržné opatrenia  

Starosta oboznámil poslancov s projektovou štúdiou vodozádržných opatrení. Projekt zahŕňa 

tri hlavné lokality: okolie Kultúrneho domu a Obecného úradu, okolie bytových domov a okolie 



futbalového ihriska. V rámci štúdie sú navrhnuté riešenia ako dažďové záhrady, vsakovacie 

pásy, umiestnenie vyvýšených kvetináčov a inštalácia automatického závlahového systému. 

Významnou časťou projektu je tiež výmena existujúcich nepriepustných povrchov (chodníkov 

a prístupových ciest) za priepustnú vegetačnú dlažbu, čo predstavuje oprávnený náklad v rámci 

projektu. Starosta poukázal na technické detaily: 

• V okolí obecného úradu a KD budú voľné odkvapy zaústené do dažďových záhrad, 

pričom ostatné zvody zostávajú napojené na existujúcu retenčnú nádrž. 

• V lokalite bytových domov sa počíta so vsakovacími pásmi a automatickou závlahou. 

• Pri futbalovom ihrisku sa vymenia povrchy za vegetačnú dlažbu a zvody z tribúny sa 

prepoja s dažďovými záhradami. Starosta zároveň upozornil, že časť dotknutého územia 

pri ihrisku nepatrí obci a pred samotnou realizáciou bude potrebné majetkovoprávne 

usporiadanie, resp. uzatvorenie nájomnej zmluvy s vlastníkom pozemku. 

Po schválení konkrétneho riešenia bude skonzultovaný návrh posunutý na ďalšie procesné 

konanie. Obecné zastupiteľstvo v Golianove schválilo realizáciu vodozádržných opatrení na 

základe predloženej projektovej štúdie v okolí futbalového ihriska, okolí Kultúrneho domu a 

Obecného úradu. 

Hlasovanie: Za: 9                                          Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

14/ Schválenie uzatvorenia Zmluvy o prevádzkovaní zo ZsVS  

Starosta predložil poslancom na prerokovanie návrh na uzatvorenie Dodatku č. 1 k Zmluve o 

prevádzkovaní verejnej kanalizácie. Účelom tohto dodatku je rozšírenie zmluvného vzťahu so 

spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. o novovybudované a 

skolaudované úseky kanalizácie v obci, konkrétne pre 57 rodinných domov (časť obce Horné 

Lúky) a stoku A7 (pri základnej škole). K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne 

pripomienky a obecné zastupiteľstvo pristúpilo k hlasovaniu. Obecné zastupiteľstvo v 

Golianove schválilo uzatvorenie Dodatku č. 1 k Zmluve o prevádzkovaní č. 41/05/13003/25 zo 

dňa 04.12.2025 so spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. na 

prevádzkovanie skolaudovaných úsekov: „Golianovo – rozšírenie kanalizácie pre 57 rodinných 

domov“ a „Golianovo – dobudovanie kanalizácie“ - stoka A7. 

Hlasovanie: Za: 9                                          Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

15/ Uzatvorenie Kúpnej zmluvy na predmet kúpy verejného vodovodu „Golianovo – 

obytný súbor 10 RD“  

Obecnému zastupiteľstvu starosta predložil na schválenie návrh kúpnej zmluvy so 

spoločnosťou Pavlovič & Partners s.r.o. Predmetom zmluvy je prevod vybudovanej stavby 

verejného vodovodu (vodovodný rad „I“ s dĺžkou 240,4 m) v lokalite obytného súboru pre 10 

rodinných domov. Ide o odkúpenie vodárenskej infraštruktúry do majetku obce za kúpnu cenu 

1,- EUR, pričom účtovná zostatková hodnota tohto majetku predstavuje 28.598,- EUR bez 

DPH. Súčasťou prevodu je aj odovzdanie kompletnej technickej a právnej dokumentácie. 

Poslanci OZ schválili uzatvorenie Kúpnej zmluvy s predávajúcim Pavlovič & Partners s.r.o., 

predmetom ktorej je kúpa stavby verejného vodovodu „Golianovo – obytný súbor 10 RD“ (SO 

01.01 vodovodný rad „I“, HDPE D110). 

Hlasovanie: Za: 9                                          Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 



16/ Informácia k vybudovaniu nového priechodu pre chodcov pri autobusovej zastávke 

OFK 

V rámci tohto bodu bola poslancom predložená aktuálna informácia o stave riešenia 

občianskeho podnetu, ktorý sa týka vybudovania nového priechodu pre chodcov pri 

autobusovej zastávke pri štadióne OFK. Cieľom tohto zámeru je zvýšenie bezpečnosti 

obyvateľov v danej lokalite. Súčasťou materiálov bol aj predložený grafický návrh, ktorý 

vizuálne definuje presné osadenie priechodu na komunikácii a nadväzujúce technické riešenie. 

Prítomní poslanci sa oboznámili s doterajším postupom a grafickým spracovaním a obecné 

zastupiteľstvo túto informáciu vzalo na vedomie. 

 

17/ Konsolidačné opatrenie (zmrazenie platu starostu) 

Dôvodom predloženia tohto bodu programu bol vlastný podnet starostu obce, ktorý v súvislosti 

s celkovou potrebou konsolidácie obecných financií navrhol úpravu výšky svojho mesačného 

platu. Zámerom tohto kroku je znížiť jeho celkovú sumu tak, aby zodpovedala úrovni z 

predchádzajúceho kalendárneho roka. Po prerokovaní tohto návrhu obecné zastupiteľstvo vzalo 

na vedomie návrh starostu na úpravu výšky jeho mesačného platu a schválilo mesačný plat 

zvýšený o 42 % v zmysle platnej legislatívy od 01.05.2026. 

Hlasovanie: Za: 9                                          Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

18/ Informácia o poskytnutí dotácie v programe P3 UZN 117/2026 Dotácia na rozvoj 

regiónov - Nitriansky samosprávny kraj (okresy Nitra a Nové Zámky) marec 2026 

Rokovanie obecného zastupiteľstva sa v závere zaoberalo informáciou o úspešnom získaní 

finančných prostriedkov pre obec. Ide o dotáciu v pôsobnosti Ministerstva financií SR v rámci 

programu P3, ktorá bola schválená na základe uznesenia vlády SR č. 117 zo dňa 25. marca 

2026. Obec získala kapitálové finančné prostriedky vo výške 30.000,- EUR. Tieto zdroje budú 

účelovo využité na realizáciu projektu druhej etapy modernizácie miestnych komunikácií, 

konkrétne na stavebný objekt SO 04 Cesty NAD IHRISKOM. Poslanci túto informáciu vzali 

na vedomie. 

19/ Záver 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik, poďakoval 

prítomným za účasť. 

V Golianove, dňa 15.04.2026. 

 

 

_______________________                                                                            _____________________ 

   Overovateľ zápisnice                        Overovateľ zápisnice 

     Mgr. Dávid Pavelka                                                                                 Andrea Ballová 

                                              

                                                                                                    

 _______________________ 

    Mgr. Ľuboš Kolárik 

          Starosta obce 


